

**Kategorija:** Čarape

Ultra jebozobni sexy veš S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00139

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet elegancije, provokativnosti i strasti, gde svaki komad odeće govori priču o obliku i stilu. U centru naše ponude nalazi se **Ultra jebozobni sexy veš**, dizajniran da naglasi svaku vašu oblinu i pruži osećaj neodoljive moći. Ovaj ekskluzivni komad, izrađen od najkvalitetnijih najlon materijala, prati vaše telo kao druga koža, omogućavajući vam da se osećate senzualno i samopouzvano u svakoj prilici.

Zamislite trenutke kada oblačite naš **Ultra jebozobni sexy veš**. Svaki put kada se pogladite, osećaćete se kao prava kraljica. Bez obzira na to da li se pripremate za večernji izlazak, romantičnu večeru ili intiman trenutak kod kuće, ovaj veš će vam biti savršen saputnik. Njegova bezvremenska crna boja i savršeni krojevi savršeno se uklapaju u vaš garderober, a istovremeno pružaju osećaj luksuza i stila koji očekujete od brenda Penthouse.

Naša online prodavnica specijalizovana je za igračke za odrasle i sa ponosom pružamo platformu gde možete istražiti svoju erotsku stranu. Sa **Ultra jebozobnim sexy vešom**, svaka vaša želja postaje stvarnost. Naši proizvodi su pažljivo birani kako bi zadovoljili različite ukuse i želje, jer verujemo da svako zaslužuje da se oseća posebno.

Ne samo da nudimo vrhunske proizvode, već i diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, zato se možete opustiti uzdajući se u nas. Svi paketi su pažljivo upakovani kako bi vaša kupovina ostala tajna. U svetu gde se sve vrti oko konsumerizma, mi stavljamo vas i vaše želje na prvo mesto.

Uživanje u osećaju sigurnosti i moći koje donosi **Ultra jebozobni sexy veš** nije samo kupovina - to je investicija u vas samu. Ovaj veš ne služi samo kao komad odeće, već kao izražavanje vaše ličnosti, stila i seksualnosti. Kada oblačite naš veš, vi ne nosite samo tkaninu; vi nosite svoj identitet i vašu strast.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Zato ne čekajte! Povežite se sa svojom unutrašnjom snagom i dozvolite sebi da se prepustite osećaju zavodjenja. Posetite našu stranicu i izaberite svoj **Ultra jebozobni sexy veš** danas. Uveravamo vas da će svaka narudžbina, uz našu diskretnu uslugu, biti prilika za slavlje i uživanje u intimnosti.

Dopustite da vaša maštanja postanu stvarnost. Naša ponuda nije samo o proizvodima - to je poziv na istraživanje, na oslobađanje vaše najdublje strasti i želja, uz osjećaj sigurnosti i luksuza. Priključite se zajednici koja slavi senzualnost i slobodu. Uživajte u svojoj erotskoj strani sa **Ultra jebozobnim sexy vešom** koji će vas učiniti neodoljivom. U svaki komad ljubavi uneto je više od materijala - tu su snovi, želje i vaša večna lepota.

Deklaracija

Model:	Ultra jebozobni sexy veš S-L veličine PENTH00139
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015484
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------